






 

 

 
 

Subasta de menaje 
Tercera edición 

Colección antigua, moderna y contemporánea 
 

 
EXHIBICIÓN DE SUBASTA EN BODEGA  Martes 6 y Viernes 9 de diciembre de 2022 

11:00 am a 5:00 pm 
 

SUBASTA       Sábado 10 de diciembre de 2022 
Abierto desde   8:00 am 
Inicio de subasta  10:00 am 

                                                                                             Te recibimos con una mimosa de 9:30 a 10:30 am 
 
POR FAVOR, PARA PODER PARTICIPAR, REGISTRARSE EN: 

 
 

 

 

 

 

 

 
ENTREGA DE SUS COMPRAS    Lunes 12 y Martes 13 de diciembre  

10:00 am a 5:00 pm 
Al final de la subasta se podrán entregar lotes  
que sean pequeños, de no más de 40 cm de alto. 

 
 

MUY IMPORTANTE: Pagar al final de la Subasta 
Los productos se entregan en la presentación que se encuentran 
Si desea emplaye, empaque o flete, por favor pida cotización 
Al final de la Subasta tendremos una “Gran Sorpresa” para Todos 

 
 

 

Nuestras oficinas: 
 

Calzada del Valle 318 Ote. 
esquina con Moctezuma 
Colonia del Valle 
San Pedro Garza García, N. L. 

 
Tel. 81 8356 0901 
WhatsApp 81 2333 1403 
Email erika@gimau.com 

 

En la misma exhibición: 
 

Rosendo Ocañas 6,  
San Jerónimo 64634,  
Monterrey, Nuevo León. 

 
 
 
 
 
 
 
 

 























1 MESA CON FIGURAS ECUESTRES

Estilo Neobarroco, con caras de caballos y motivos orgánicos. Diseño 
de superficie cuadrada y columna central con 3 patas. Elaborada en 
madera tallada a mano y laqueada en color negro. Presenta detalles 
marcando la antigüedad.

61 x 54 cm

$ 4,000 - $ 7,000 MXN

2 BURÓ HOLANDÉS 

Elaborado en madera tallado y ensamblado a mano. Presenta detalles 
marcando la antigüedad. Origen Holanda.

65 x 40 x 29.5 cm

$ 2,500 - $ 4,500 MXN

3 MESA ERA VICTORIANA

Motivos orgánicos, cuerpo gallonado, arcos y roleos. Superficie 
redonda con columna central y 4 soportes. Elaborada en madera 
tallada a mano. Presenta detalles marcando la antigüedad.

71 x 70 cm

$ 4,000 - $ 7,000 MXN

4 CUENCO DE GUERRERO

Diseños geométricos en colores verde, rojo y azul. Elaborado 
artesanalmente en cerámica esmaltada a mano con trabajo en metal 
plateado repujado. Origen Guerrero, México. 

24 x 42 cm

Salida 1 peso



5 CANDELABROS ESTILO ROCOCÓ

Bellamente decorado con orgánicos, Coquille, patos y soportes en 
garra de pato. Elaborado en bronce dorado. 2 piezas en total.

47 x 9 cm

$ 2,500 - $ 4,500 MXN

6  TIBORES 

Decorado con cuerpo gallonado y tapas con remate en esferas. 
Elaborados en vidrio soplado y anticado. 3 tibores y 1 florero. 4 piezas 
en total.

48 x 28 cm, 28 x 34 cm, 28 x 16 cm

$ 3,000 - $ 5,000 MXN

7 BURÓ ANTIGUO

Elaborado en madera ensamblado a mano. Presenta detalles 
marcando la antigüedad.

85 x 40.5 x 40 cm

$ 2,500 - $ 3,500 MXN

8 CRUZ DE ROSA GARRIDO

Decorado con motivos de estrellas solares doradas. Elaborada en 
madera con incrustaciones de metal repujado en dorado. Firmada 
1999. Origen México.

73 x 53 cm

$ 1,200 - $ 2,000 MXN



9 SILLÓN ESTILO ROCOCÓ

Motivos florales, orgánicos, roleos, columnas y patas con terminación 
en bola. Elaborada en madera tallada a mano con trabajo en bejuco. 
Cuenta con cojín tapizado en tela café. Presenta detalles marcando la 
antigüedad.

124 x 78 x 70 cm

$ 2,500 - $ 3,500 MXN

10 COFRE INDIANO

Motivos orgánicos y guirnaldas. Elaborado artesanalmente en madera 
con incrustaciones en latón repujado  e interior de gamuza color negro. 
Presenta señales de antigüedad.

32 x 46 x 33 cm

$ 5,000 - $ 8,000 MXN

11 SILLÓNES CON ÁGUILAS Y LEONES

Estilo Neobarroco. Motivos florales, forma de águilas, caras de leones 
y patas en forma de garra. Elaborada en madera tallada a mano y 
tapizada a rallas. Presenta detalles marcando la antigüedad. 2 piezas 
en total.

110 x 80 x 85 cm

$ 6,000 - $ 10,000 MXN

12 CUENCO FAMILIA ROSA

Decorado con motivos florales y roleos. Elaborado en cerámica pintado 
a mano en azul y dorado. Cuenta con sello en la base. Presenta 
detalles.

20 x 56 x 37 cm

$ 3,000 - $ 5,000 MXN



13 MESAS RETRO EMPERADOR

Elaborada en madera color café con superficie de mármol Emperador 
negro veteado en verde. Presenta detalles. 2 piezas en total. 

43 x 123 x 78 cm, 61 x 78 x cm

$ 4,000 - $ 6,000 MXN

14 LÁMPARAS DE TAXIDERMIA

Elaboradas en taxidermia 1 de ellas de piel de vaca, y la 2da con 4 
patas de venado, metal y pantalla de tela. Cuenta con preparación 
eléctrica. Presenta detalles. 2 lámparas de mesa en total.

70 x 43 x 20 cm, 72 x 30 cm

$ 2,500 - $ 4,500 MXN

15 SILLAS CON LEONES RENACIMIENTO

Decoradas con columnas, cuerpo gallonado y cabezas de león. 
Elaboradas en madera talladas a mano con asiento en bejuco. 
Presenta detalles marcando la antigüedad. 2 piezas en total.

92 x 45 x 40 cm

$ 2,000 - $ 3,000 MXN

16 VIRGEN DE ROSA MARÍA PONZANELLI 
(COYOACÁN)

Virgen de Guadalupe. Elaborada en bronce dorado sobre base de 
madera. Cuenta con certificado de autenticidad. Firmada 2001. 

37 x 16 x 9 cm, Base: 7 x 17 cm

$ 4,000 - $ 6,000 MXN



17 ALHAJEROS ANTIGUOS

1) Alhajeros antiguos. Elaborados en madera ensamblado a mano con 
trabajo en marquetería de madre perla y hueso, con interior de tela. 
Presentan señales de antigüedad. 5 piezas.
10.5 x 30 x 26 cm

2) Cajas para puros. Elaborados en madera. Cuentan con termómetro. 
2 piezas.

$ 3,000 - $ 4,000 MXN

18 MESAS RETRO EMPERADOR

Elaborada en madera color café con superficie de mármol Emperador 
negro veteado en verde. 2 piezas en total.

61 x 78 x 78 cm

$ 4,000 - $ 6,000 MXN

19 SILLAS CONTEMPORÁNEAS

Diseño geométrico a rallas. Elaboradas en madera solida. 1 silla es 
diferente modelo. 19 piezas en total. 

97 x 42 x 47 cm
100 x 56 x 49 cm

$ 7,000 - $ 12,000 MXN

20 VIRGEN DE GUADALUPE 

Óleo sobre tela. Enmarcada. Presenta detalles marcando la 
antigüedad.

59 x 39 cm

$ 4,000 - $ 6,000 MXN



21 MESA CON GRIFOS

Era Victoriana. Motivos orgánicos, roleos y Grifos. Superficie redonda. 
Elaborado en madera de caoba tallado a mano. Presenta detalles 
marcando la antigüedad.

61 x 60 cm

$ 4,000 - $ 7,000 MXN

22 VIRGEN DE GUADALUPE

Elaborada en bronce y pintada a mano sobre base de mármol negro.

38 x 16 x 10 cm

$ 4,000 - $ 6,000 MXN

23 MESA CONTEMPORÁNEA

Superficie redonda de 4 soportes. Elaborada en madera. Cuenta con 
una extensión. Extensión: 45 cm

78 x 131 cm

$ 2,500 - $ 4,000 MXN

24 ROPERO ERA EDUARDIANA 

Motivos orgánicos, flores, formas de corazones y patas en forma 
de bola. Elaborado en madera ensamblada a mano con trabajo en 
marquetería, aplicaciones en bronce y espejo. Presenta detalles 
marcando la antigüedad.

218 x 130 x 57 cm

$ 8,000 - $ 12,000 MXN



25 BURÓ CONTEMPORÁNEO

Marca Imanol. Modelo Cameron. Elaborada en madera color café 
claro.

56 x 48 x 35 cm

Salida 1 peso

26 SILLAS DE JARDÍN

Elaboradas en metal con cojín de tela color blanco. 2 piezas en total.

99 x 45 x 46 cm

Salida 1 peso

27 MESA DE CENTRO DE JARDÍN 

Marca Janus et Cie. Estilo contemporáneo. Elaborado en metal y 
plástico color café tejido industrial. Origen Filipinas.

32 x 112 x 65 cm

Salida 1 peso

28 TABURETE CONTEMPORÁNEO

Elaborado en madera color negro.

30 x 60 x 40 cm

Salida 1 peso



29 MESA CON ELEFANTES

Diseñada con una manada de elefantes en la selva. Elaborada 
en madera con trabajo en Marquetería. Firmada. Con etiqueta de 
Christie´s. Presenta detalles marcando la antigüedad.

42 x 47 x 42 cm

$ 2,000 - $ 3,000 MXN

30 REVISTERO ESTILO BRANDT 

Diseño Petite. Elaborada en madera ensamblada a mano con soportes 
de 3 columnas.

58 x 38 x 28 cm

Salida 1 peso

31 BANCOS CONTEMPORÁNEOS

Elaboradas en metal plateado y asiento de vinipiel color negro. Sillas 
de 5 soportes. 4 piezas en total.

82 x 40 cm

Salida 1 peso

32 SILLAS CONTEMPORÁNEAS

Diseño a manera de red cuadrada. Elaboradas en madera color café y 
dos diferentes tapices. 6 piezas en total.

115 x 46 x 55 cm

$ 3,000 - $ 5,000 MXN



33 SILLONES CHIPPENDALE

Motivos orgánicos, coquille, roleos y patas cabriole. Elaboradas en 
madera tapizadas en tela color rojo a rallas y tachuellas. Cuenta con 
cojín. 2 sillones en total. 

118 x 75 x 60 cm

$ 4,000 - $ 7,000 MXN

34 MESA DE JARDÍN

Superficie redonda y base de 3 soportes en curva. Elaborada en metal 
con superficie de madera color negro. Cuenta con orificio central.

78 x 70 cm

Salida 1 peso

35 SOFÁ RECLINABLE CONTEMPORÁNEO

Elaborado en piel color café oscuro. Sofá de dos plazas.

98 x 177 x 105 cm

$ 4,000 - $ 7,000 MXN

36 BANCOS DE PIEL COCODRILO

Elaboradas en madera, metal y tapizadas en vinipiel a manera de 
cocodrilo color negro y tachuelas. 2 bancos en total.

102 x 48 x 54 cm

$ 3,000 - $ 4,000 MXN



37 TABURETES PARA EJERCICIO

Elaborados en madera y tapizados en vini piel color azul. Cuentan con 
sistema para cambiar tamaño. 2 piezas en total.

40 x 62 x 42 cm

Salida 1 peso

38 SILLAS TABURETE DE OFICINA

Elaboras en metal plateado y tapizadas en tela color negro. Presenta 
detalles. 2 piezas en total.

110 x 44 x 55 cm

Salida 1 peso

39 SILLONES DE RATÁN

Elaborados en madera a manera de ratán y cojín de vini piel. 11 piezas 
en total.

81 x 55 x 52 cm

$ 5,000 - $ 8,000 MXN

40 SILLONES DE OFICINA

Estilo Contemporáneo. Elaborado en metal plateado tapizado en color 
gris. 2 piezas en total.

78 x 72 x 80 cm

Salida 1 peso



41 SILLÓN CONTEMPORÁNEO

Sillón de 2 plazas. Tapizado en piel color hueso. Presenta detalles

85 x 230 x 100 cm

$ 2,500 - $ 3,500 MXN

42 ESCALADORA

Marca Live Fitness. Modelo Whisper Stride X3. Cuenta con pantalla. 
Funciona.

160 x 210 x 68 cm

Salida 1 peso

43 COLUMNA ESTILO SALOMONICA

Con peana en diseño torneada y base de octágono. Elaborada en 
mármol negro veteado en verde tallado a mano. Presenta detalles 
marcando la antigüedad.

115 x 40 cm

$ 3,000 - $ 5,000 MXN

44 SALA AMERICANA DE PIEL

Estilo Moderno. Marca American Leather. Elaborado en piel color verde 
y patas de madera en bola. 2 sillones individuales y 2 sillones de dos 
plazas. Origen Estados Unidos de América. Presenta detalles.

85 x 118 x 100 cm
85 x 180 x 100 cm

$ 8,000 - $ 12,000 MXN



45 SOFÁ CAMA DE PIEL

Estilo Chesterfield. Elaborado en piel color café naranja. Sofá de dos 
plazas.

90 x 205 x 95 cm

$ 6,000 - $ 9,000 MXN

46 CÓMODA ESTILO NEOCLÁSICO

Elaborada en madera ensamblado a mano con aplicaciones en metal 
dorado. Presenta detalles marcando la antigüedad.

81 x 81 x 47 cm

$ 2,500 - $ 3,500 MXN

47 CREDENZA MARCA THOMASVILLE

The Mahogany Collection. Motivos orgánicos, diseño curvo y  patas 
en espiga. Elaborado en madera de caoba ensamblado a mano con 
trabajo de marquetería y aplicaciones en metal dorado. Cuenta con 
sello. Origen Estados Unidos de América. Presenta detalles marcando 
la antigüedad.

94 x 158 x 56 cm

$ 6,000 - $ 12,000 MXN

48 BIOMBO HINDÚ

Biombo de 4 pantallas. Motivos orgánicos a manera de hojas. 
Elaborado en madera tallada a mano. Origen India. Presenta detalles 
marcando la antigüedad.

180 x 208 cm

Salida 1 peso



49 ANTECOMEDOR CONTEMPORÁNEO

Elaborado en madera pintada color negro. Cuenta con extensión 
plegable. Presenta ligeros detalles. Cuenta con 6 sillas tapizadas en 
vinipiel.

Con extensión: 79 x 206 x 99 cm 
Sillas: 100 x 48 x 50 cm

$ 3,000 - $ 5,000 MXN

50 CREDENZA ESTILO ROCOCÓ

Motivos orgánicos, coquille y patas cabriole. Elaborada en madera con 
superficie de mármol café.  Presenta detalles marcando la antigüedad.

77 x 129 x 47 cm

$ 7,000 - $ 12,000 MXN

51 BANCO ESTILO ANTIGUO

Marca Bakan Design. Diseño de superficie redonda. Elaborado en 
metal y madera.

64 x 44 cm

Salida 1 peso

52 BURÓ LATERAL CONTEMPORÁNEO

Elaborado en madera pintado color negro. 2 cajones. Presenta 
detalles.

44 x 60 x 50 cm

Salida 1 peso



53 NICHO CONTEMPORÁNEO

Elaborado en madera pintada en color beige con 2 superficies de vidrio 
biselado de 9 mm.

157 x 60 x 40 cm

Salida 1 peso

54 SILLONES CONTEMPORÁNEOS

Marca Grupo Mueblero MAUA. Elaborados en madera y tapizados en 
piel color beige. 6 piezas en total.

90 x 73 x 80 cm

$ 2,500 - $ 3,500 MXN

55 CAMBIADOR PARA BEBÉ

Elaborada en madera pintada color blanco. Con puertas corredizas. 
Presenta detalles.

100 x 98 x 54 cm

Salida 1 peso

56 CAMBIADOR PARA BEBÉ 

Marca Morigeau Lepine. Modelo Dream Drawer. Elaborada en madera 
pintada color blanco. Cuenta con sello y etiqueta. Origen Canadá. 
Presenta detalles.

112 x 105 x 65 cm

Salida 1 peso



57 CUNA CONTEMPORÁNEA

Cuna marca Delta Enterprise co. Diseño a manera de arco. Elaborada 
en madera pintada en color negro. Cuenta con rueditas. Colchón 
marca Simmons ternura. Origen Nueva York. Presenta detalles.

133 x 137 x 76 cm

Salida 1 peso

58 CUNA CONTEMPORÁNEA

Elaborada en madera pintada en color negro. Cuenta con rueditas. 
Colchón marca Kolcraft Pediatric. Presenta detalles.

116 x 135 x 75 cm

Salida 1 peso

59 CÓMODA ESTILO NEOCLÁSICO

Marca Stanley. Elaborada en madera y aplicaciones en antimonio. 
Cuenta con sello y etiqueta atrás. Origen Estados Unidos de América. 
Presenta detalles marcando la antigüedad.

108 x 82 x 46 cm

$ 2,200 - $ 3,200 MXN

60 CREDENZAS CONTEMPORÁNEAS

Elaboradas en madera color negro. Presenta detalles. 2 piezas en total 
de diferentes tamaños.

80 x 145 x 45 cm

$ 4,000 - $ 7,000 MXN



61 TABURETE MODERNO

Diseño en superficie redonda y abotonado central. Elaborado en 
madera tapizado en café, negro y rojo. Presenta detalles.

43 x 86 cm

Salida 1 peso

62 BANCA ESTILO VINTAGE

Motivos en forma de arcos. Elaborada en madera. Cuenta con cojines. 
Presenta detalles.

105 x 52 x 46 cm

$ 3,000 - $ 5,000 MXN

63 MESA DE CENTRO MODERNA

Elaborada en madera pintada en tonos verdes. Cuenta con 2 cajones.

43 x 99 cm

$ 2,000 - $ 4,000 MXN

64 ESCRITORIO CONTEMPORÁNEO

Elaborado en madera pintado en color café. Presenta detalles.

76 x 113 x 162 cm

Salida 1 peso



65 MESA DE CENTRO HINDÚ 

Motivos orgánicos, florales. Elaborada en madera tallada a mano. 
Origen India. Presenta detalles marcando la antigüedad.

50 x 175 x 80 cm

$ 5,000 - $ 8,000 MXN

66 BURÓ ESTILO NEOCLÁSICO

Elaborado en madera ensamblado a mano y aplicaciones de 
antimonio. Presenta detalles marcando la antigüedad.

75 x 81 x 47 cm

$ 2,500 - $ 3,500 MXN

67 CÓMODA CONTEMPORÁNEA

Elaborada en madera ensamblada a mano. Cuenta con 4 cajoneras.

87 x 100 x 51 cm

$ 2,500 - $ 3,500 MXN

68 SECRETER ESTILO REINA ANA

Elaborado en madera ensamblado a mano con aplicaciones en 
antimonio. Presenta detalles marcando la antigüedad.

98 x 80 x 93 cm

$ 6,000 - $ 10,000 MXN



69 CÓMODA ESTILO NEOCLÁSICO

Decorada con columnas torneadas. Elaborada en madera tallada a 
mano. Falta llave. Presenta detalles marcando la antigüedad.

89 x 104 x 45 cm

$ 3,000 - $ 5,000 MXN

70 CÓMODA CONTEMPORÁNEA

Elaborada en madera pintada en color negro. Presenta detalles.

60 x 107 x 50 cm

Salida 1 peso

71 CREDENZA CONTEMPORÁNEA

Elaborada en madera color negro. 

76 x 85 x 35 cm

Salida 1 peso

72 MESAS LATERALES DE OFICINA

Elaboradas en madera en color café oscuro y café claro. Presenta 
detalles.

64 x 35 x 62 cm
62 x 55 x 47 cm

Salida 1 peso



73 SILLAS CHIPPENDALE

Motivos orgánicos y rombos. Elaboradas en madera con respaldo en 
bejuco y tapizadas en color verde. Con descansabrazos. 4 piezas en 
total.

120 x 62 x  50 cm

$ 1,500 - $ 2,400 MXN

74 MESA DE JUEGO ESTILO ROCOCÓ

Decorada con motivos de conchas y patas cabriole cabriole. Elaborada 
en madera ensamblada a mano.

77 x 101 cm

$ 4,000 - $ 6,000 MXN

75 SILLAS CONTEMPORÁNEAS

Elaboradas en madera color negro tapizado en color hueso. 4 piezas 
en total.

100 x 45 cm

Salida 1 peso

76 SILLAS CONTEMPORÁNEAS

Elaboradas en madera color negro y tapizadas en color beige. 4 piezas 
en total.

85 x 47 x 47 cm

Salida 1 peso



77 SILLAS CONTEMPORÁNEAS

Elaboradas en madera. 2 piezas en total.

110 x 45 x 44 cm

Salida 1 peso

78 SILLAS MODERNAS

Motivos orgánicos y diseño en curva. Elaboradas en madera y 
tapizadas en color café y negro. 8 piezas en total.

75 x 60 x 50 cm

$ 3,500 - $ 5,500 MXN

79 COMEDOR PARA NIÑOS

Mesa de superficie redonda. Elaborado en madera pintado en colores. 
Presenta detalles. 1 mesa y 3 sillas. 

Mesa: 55 x 80 cm 
Sillas: 60 x 32 x 30 cm

Salida 1 peso

80 MESAS PARA TÉ

Se utilizan para ponerlos junto a una mesa o sillones de sala. Mesa 
de superficie redonda. Elaboradas en madera con superficie de vidrio. 
Diferentes tamaños: 6 medianas, 4 chicas y 1 grande. Presenta 
detalles y faltantes. 11 piezas en total. 

61 x 59 cm

$ 2,500 - $ 3,500 MXN



81 LAMPARAS ESTILO ARMANI

Elaborado en metal y vidrio. Presentan detalles. 2 piezas en total.

178 x 38 cm

Salida 1 peso

82 MESA CONTEMPORÁNEA

Elaborada en madera pintada en color negro.

48 x 116 x 65 cm

$ 3,000 - $ 5,000 MXN

83 TABURETE

Elaborado en madera tapizado en piel color café claro y tachuelas.

50 x 75 x 60 cm

Salida 1 peso

84 TABURETES CONTEMPORÁNEOS

Elaborado en madera tapizada en vini piel color naranja. Presenta 
detalles. 2 piezas en total.

38 x 87 x 58 cm

Salida 1 peso



85 MESA DE CENTRO CONTEMPORÁNEA

Elaborada en metal plateado y superficie de madera.

36 x 120 x 70 cm

$ 2,500 - $ 3,500 MXN

86 COLUMNA NEOCLÁSICA

Diseño a manera de columna dórica griega. Elaborada en madera de 
caoba tallada a mano. Presenta detalles marcando la antigüedad.

100 x 32 cm

$ 2,500 - $ 4,000 MXN

87 MESA ESTILO NEOCLÁSICO

Motivos orgánicos. Superficie ovalada con  columnas y 4 soportes 
Elaborada en madera tallada a mano y trabajo en marquetería. 
Presenta detalles marcando la antigüedad.

48 x 117 x 84 cm

$ 4,000 - $ 6,000 MXN

88 MESAS LATERALES DE TÉ

Se utilizan para ponerlos junto a una mesa o sillones de sala. Diseño 
de columna central con 3 soportes. Elaboradas en madera tallada a 
mano. 4 piezas en total.

71 x 30 cm

$ 2,500 - $ 3,500 MXN



89 BANCOS BAJOS JAPONESES

Ideales para yoga, mesa de te o para el jardín. Patas en bola. 
Elaborados en madera tallados a mano. 2 piezas en total.

20 x 122 x 32 cm

Salida 1 peso

90 MESA CON ÁGUILAS

Estilo Neobarroco. Motivos de águilas y patas en garra. Elaborada 
en madera tallada a mano y superficie de espejo. Presenta detalles 
marcando la antigüedad.

49 x 65 x 46 cm

$ 2,000 - $ 3,000 MXN

91 MESA ESTILO REGENCIA

Motivos orgánicos, columna central torneada con 3 patas en garra. 
Diseño de superficie redonda y columna central de 3 soportes. 
Elaborada en madera tallada a mano con aplicaciones en metal. 
Presenta detalles marcando la antigüedad.

71 x 70 cm

Salida 1 peso

92 MESAS ESTILO NEOCLÁSICO

Motivos orgánicos. Diseño de superficie redonda y columna central de 
3 soportes. Elaborada en madera tallada a mano y laqueado. 2 piezas 
en total.

50 x 60 cm, 58 x 55 cm

Salida 1 peso



93 RELOJ KIENINGER

Estilo Neoclásico. Reloj de maquinaria. Elaborado en madera. 
Funciona. Cuenta con llave. Presenta detalles marcando la antigüedad.

107 x 42 x 20 cm

$ 3,000 - $ 5,000 MXN

94 SILLONES PELUDOS

Elaborado en tela color blanco peluda. Presentan detalles. 2 piezas en 
total.

127 x 43 x 63 cm

$ 2,500 - $ 3,500 MXN

95 SILLÓN MODERNO AZUL

Marca Locasa. Elaborado en madera tapizado en tela color azul tipo 
gamuza. Presenta detalles.

172 x 64 x 64 cm

$ 1,500 - $ 2,500 MXN

96 MESA LATERAL ESTILO NEOCLÁSICO

Motivos florales, mariposas y girasoles. Diseño de superficie redonda y 
columna central de 3 soportes. Elaborada en madera tallada a mano y 
con trabajo en marquetería. Presenta detalles marcando la antigüedad.

65 x 63 cm

Salida 1 peso



97 SALA MODULAR CONTEMPORÁNEA

Elaborada en madera tapizada en piel color naranja. Presenta detalles. 
Cuenta con cojines.

$ 4,500 - $ 6,500 MXN

98 CABECERAS INDIVIDUALES

Estilo Contemporáneo. Forma de arco. Elaborado en madera y metal 
plateado. Presentan detalles. 2 piezas en total.

118 x 110 cm

Salida 1 peso

99 REPISA CONTEMPORÁNEA

Elaborada en metal plateado de 6 estantes. Presenta detalles.

183 x 122 x 48 cm

Salida 1 peso

100 REPISA NEOGÓTICA

Decorada con formas de arcos y cirulos. Elaborada en madera tallada 
a mano. Presenta detalles marcando la antigüedad.

105 x 245 x 72 cm

$ 6,000 - $ 10,000 MXN



101 BASES DE CAMA INDIVIDUAL

Estilo Contemporáneo. Elaboradas en madera pintada en color negro. 
Presenta detalles. 2 bases en total.

36 x 104 x 194 cm

Salida 1 peso

102 RECÁMARA MATRIMONIAL

Estilo Contemporáneo. 1 Cabecera y base. Cabecera elaborada en 
madera y tapizada en tela color gris. Presenta detalles.

Cabecera: 116 x 220 cm 
Base: 30 x 222 x 205 cm

$ 3,000 - $ 5,000 MXN

103 BASE PARA CAMA INDIVIDUAL

Elaborado en madera. Cuenta con cajón y rueditas. Presenta detalles.

44 x 200 x 107 cm

$ 2,000 - $ 3,500 MXN

104 MESA CONTEMPORÁNEA

Elaborado en madera. Presenta detalles.

81 x 295 x 110 cm

$ 3,000 - $ 6,000 MXN



105 COLUMNAS ALTAS ESTILO NEOCLÁSICO

Elaboradas en madera acanalada y talladas a mano. Presenta detalles 
marcando la antigüedad. 2 columnas en total.

290 x 25 cm

$ 4,000 - $ 7,000 MXN

106 MESA DE OFICINA

Estilo Contemporáneo. Superficie redonda. Elaborada en madera y 
metal color negro.

36 x 120 cm

Salida 1 peso

107 SILLAS CHIPPENDALE

Motivos orgánicos y águilas. Elaboradas en madera tallada mano y 
piel color verde. Presenta detalles marcando la antigüedad. 2 con 
descansabrazos. 16 piezas en total. 

102 x 62 x 53 cm

$ 12,000 - $ 20,000 MXN

108 CREDENZA CONTEMPORÁNEA

Elaborada en madera, metal y vidrio biselado.

81 x 275 x 59 cm

$ 5,000 - $ 9,000 MXN



109 MESA CONTEMPORÁNEA

Superficie redonda. Elaborada en madera con superficie de granito 
color rosa. Presenta detalles.

77 x 150 cm

$ 5,000 - $ 9,000 MXN

110 CREDENZA

Motivos orgánicos. Elaborada en madera tallada a mano y espejos. 
Cuenta con superficie de iluminación. Presenta detalles marcando la 
antigüedad.

80 x 300 x 64 cm

$ 6,000 - $ 9,000 MXN

111 RECAMARA CONTEMPORÁNEA

2 cabeceras individuales, 2 pieceras, 2 bases individuales y 1 buró. 
Elaborado en madera color gris. Presenta detalles.

Cabecera: 110 x 108 cm
Base: 20 x 190 x 108 cm 
Buró: 50 x 60 x 40 cm

$ 3,500 - $ 5,500 MXN

112 SUPERFICIES DE MESAS

Estilos eclécticos. Elaborados en madera. Presenta detalles marcando 
la antigüedad. 4 superficies en total.

60 x 244 x 13 cm, 108 x 177 cm, 95 x 179 x 20 cm, 102 x 183 cm

$ 3,000 - $ 5,000 MXN



113 CÓMODA ESTILO NEOCLÁSICO

Decorado con columnas y motivos orgánicos. Elaborado en madera 
tallado a mano y espejo. Presenta detalles marcando la antigüedad.

100 x 205 x 51 cm

$ 4,000 - $ 6,000 MXN

114 CÓMODA ESTILO NEOCLÁSICO

Decorado con columnas y motivos orgánicos. Elaborado en madera 
tallado a mano y espejo. Presenta detalles marcando la antigüedad.

90 x 91 x 44 cm

$ 4,000 - $ 6,000 MXN

115 VENTANAS EN MADERA

Decorado con columnas. Elaborado en madera tallado a mano. 
Presenta detalles marcando la antigüedad. 2 ventanas en total.

102 x 110 x 28 cm

$ 3,000 - $ 5,000 MXN

116 VENTANAS ESTILO NEOCLÁSICO

Decorado con columnas. Elaborado en madera tallado a mano. 
Presenta detalles marcando la antigüedad. 2 ventanas en total.

181 x 116 cm

$ 3,000 - $ 5,000 MXN



117 ESPEJO ESTILO BRETÓN

Motivos orgánicos, frutas y Querubines. Elaborado en madera tallado 
a mano y metal. Presenta detalles marcando la antigüedad. 2 muebles 
en total. Uno no tiene espejo.

50 x 178 cm, 70 x 167 cm

$ 5,000 - $ 9,000 MXN

118 SILLAS CAMPESTRES

Motivos en forma de trigo y patas en columna. Elaboradas en madera 
tallada a mano con trabajo de palmito. Presenta detalles marcando la 
antigüedad. 1 silla es estilo Chippendale. 9 piezas en total. 

102 x 48 x 47 cm
106 x 54 x 50 cm

$ 6,000 - $ 9,000 MXN

119 CÓMODA ESTILO BRETÓN

Motivos orgánicos, frutas y Querubines. Elaborado en madera tallado a 
mano y metal. Presenta detalles marcando la antigüedad.

65 x 181 x  37 cm

$ 7,000 - $ 10,000 MXN

120 MACETONES ANTIGUOS

Elaborados en cobre. Presenta detalles marcando la antigüedad. 2 
piezas en total.

43 x 54 cm

$ 2,800 - $ 3,800 MXN



121 MACETONES ANTIGUOS

Figuras de serpientes. Elaborados en cobre. Presenta detalles 
marcando la antigüedad. 2 piezas en total.

56 x 45 cm
70 x 65 cm

$ 2,800 - $ 3,800 MXN

122 MESA RUSTICA

Elaborada en madera ensamblada a mano. Cuenta con extensión. 
Presenta detalles marcando la antigüedad.

74 x 118 x 65 cm

$ 3,500 - $ 5,500 MXN

123 SALA MODULAR

Estilo contemporáneo. Forma de L. Elaborado en madera tapizada en 
tela color café. Presenta detalles. Conformado por dos piezas.

65 x 243 x 280 cm

Salida 1 peso

124 CUADRO DECORATIVO

Paisaje. Impresión sobre papel. Enmarcado.

46 x 69 cm

Salida 1 peso



125 LIBROS DE CIUDADES IMPORTANTES

1) Estambul Ciudad de Domos. Publicado por Ahmet Ertuc. Libro.1992. 
Cuenta con dedicatoria.

2) A cielo abierto, Testigos de nuestro pasado. Libro. Publicado por 
Gobierno del Estado de Nuevo León. Producido por La Venta. Archivo 
de tempos y ruinas de Nuevo León. Cuenta con impresiones. 
37 x 27 cm

Salida 1 peso

126 LAMPARAS CONTEMPORÁNEAS 

1) Lamparas contemporáneas de piso. Elaboradas en metal color 
negro. Cuentan con preparación eléctrica. Presenta detalles. 3 piezas 
en total.

2) Lámpara de alabastro. Elaborada en bloques de alabastro. 1 pieza.

Salida 1 peso

127 OBJETOS DECORATIVOS

1) Portarretratos digital. 
23 x 28 x 9 cm

2) Maquina de coser Portátil. Marca Singer. 
14 x 23 x 5 cm

3) Nacimiento Contemporáneo. Elaborado en yeso.
40 x 38 x 16 cm

Salida 1 peso

128 PLATOS FOSIL AMONITE

Fosil a manera de cuenco o plato con plato decorativo. 2 piezas en 
total.

3 x 27 x 20 cm

$ 1,200 - $ 2,200 MXN



129 REPISA ANTIGUA

Elaborada en madera ensamblada a mano. Cuenta con llave. Presenta 
detalles marcando la antigüedad.

41 x 54 x 18 cm

Salida 1 peso

130 BURÓ HOLANDÉS

Elaborado en madera tallado a mano y ensamblado a mano. Origen 
Holanda. Cuenta con etiqueta de Colina Antik. Presenta detalles 
marcando la antigüedad.

63 x 40 x 37 cm

$ 3,000 - $ 5,000 MXN

131 COPA ANTIGUA

Elaboradas en metal dorado. Presenta detalles marcando la 
antigüedad. 2 piezas en total.

50 x 31 cm

Salida 1 peso

132 CUENCOS ANTIGUOS

Elaboradas en cobre. Presenta detalles marcando la antigüedad. 2 
piezas en total.

33 x 42 cm, 37 x 52 cm

Salida 1 peso



133 CUENCOS ANTIGUOS

Elaboradas en bronce y cobre. Presenta detalles marcando la 
antigüedad. 2 piezas en total.

31 x 44 cm, 24 x 35 cm

$ 3,000 - $ 5,000 MXN

134 HOYAS ANTIGUAS

Decoradas con motivos orgánicos, caras de leones y patas en garra. 
Elaboradas en bronce y cobre. Origen Holanda. Cuentan con etiqueta 
de Bruijn Antiek. Presenta detalles marcando la antigüedad. 2 piezas 
en total.

35 x 36 cm, 36 x 43 cm

$ 3,000 - $ 5,000 MXN

135 TROFEOS VINTAGE

Elaborado en metal plateado y dorado sobre mármol, pasta y madera. 
4 piezas en total. Origen Italia. Presentan detalles.

43 x 42 x 30 cm

Salida 1 peso

136 REFRACTARIOS DE PASTEL

Elaborado en vidrio. 4 piezas en total. 

25 x 20 cm
22 x 28 cm

Salida 1 peso



137 CAPELO

Elaborado en vidrio soplado a mano.

38 x 22 cm

$ 2,000 - $ 3,000 MXN

138 SILLAS ESTILO CHIPPENDALE

Motivos en forma de concha y patas en garra. Elaborada en madera 
tallada a mano. 2 piezas en total. Presenta detalles marcando la 
antigüedad.

105 x 66 x 56 cm

$ 1,700 - $ 2,500 MXN

139 FLOREROS

Elaborados en vidrio soplado. 32 piezas en total.

55 x 25 cm

$ 3,000 - $ 5,000 MXN

140 ZAPATERO ANTIGUO

Elaborado en madera ensamblada a mano. Presenta detalles 
marcando la antigüedad.

87 x 80 x 27 cm

Salida 1 peso



141 RETABLOS ORIENTALES

Motivos orgánicos, macetas, montañas mariposas y  flores. Elaborada 
en madera esmaltada con trabajo en marquetería de concha nácar. 
Conformado por 4 retablos.

49 x 81 cm

$ 2,500 - $ 3,500 MXN

142 CALENTADORES DE CAMA HOLANDESES

Figuras de hombres con vestimenta típica holandesa. Elaboradas en 
madera y latón repujado. Presenta detalles marcando la antigüedad. 2 
piezas en total.

105 x 30 cm

$ 2,500 - $ 3,500 MXN

143 ESPEJO ANTIGUO

Motivos en forma de conchas y grecas. Elaborado en madera tallado a 
mano. Presenta detalles marcando la antigüedad.

105 x 35 cm

$ 1,500 - $ 2,500 MXN

144 PARAGÜERO O BASTONERO ESTILO 
RENACIMIENTO

Soportes a manera de columnas torneadas. Elaborada en madera 
tallada a mano. Presenta detalles marcando la antigüedad.

68 x 38 cm

$ 1,500 - $ 2,500 MXN



145 FISH BOWL

Elaborada en cerámica pintada a mano en monocromático azul. 
Presenta detalles.

35 x 41 cm

Salida 1 peso

146 MESA DE TÉ

Superficie redonda con soporte a manera de columna y 3 patas. 
Elaborada en madera tallada a mano. Presenta detalles marcando la 
antigüedad.

70 x 50 cm

Salida 1 peso

147  LÁMPARAS RÚSTICAS

Forma de pentágono. Elaboradas en fierro y madera. 2 piezas en total.

92 x 30 cm

Salida 1 peso

148 MECEDORA RÚSTICA

Motivos florales, cara de león y escudo. Elaborada en madera 
tallada a mano con trabajo en bejuco. Presenta detalles marcando la 
antigüedad.

106 x 61 x 83 cm

$ 2,000 - $ 4,000 MXN



149 CENICEROS ANTIGUOS

Columnas altas torneadas con cenicero en parte alta. Elaborados en 
madera tallada a mano con metal dorado. Presenta detalles marcando 
la antigüedad. 2 piezas en total

61 x 17 cm

Salida 1 peso

150 MESA ESTILO RENACIMIENTO

Decorado con motivos orgánicos, cara de Leones, Quimeras, Ninfas. 
Elaborada en madera tallada a mano con superficie de vidrio biselado 
de 19 mm. Presenta detalles marcando la antigüedad.

76 x 320 x 141 cm

$ 9,000 - $ 15,000 MXN

151 POSTERS DE HOLLYWOOD

El Padrino y el Titanic. Impresión sobre madera. Presentan detalles. 2 
piezas en total. 

88 x 57 cm

Salida 1 peso

152 ESPEJOS CONTEMPORÁNEOS

Elaborados en madera. Presentan detalles. 6 piezas en total.

100 cm

Salida 1 peso



153 MIGUEL ANGEL (CAPRESE,1475 A 
ROMA,1564)

La creación de Adán. Impresión sobre papel. Enmarcado. Presenta 
detalles. 2 piezas en total. 

70 x 120 cm, 76 x 60 cm 

Salida 1 peso

154 VIRGENES DE ITALIA Y MÉXICO

1) Virgen estilo Bizantino. Elaborado en cerámica esmaltada a mano. 
Firmada por atrás. Origen Italia. 
49 x 25 cm

2) Virgen de Guadalupe. Impresión sobre madera. Metal plateado 
repujado. Origen México.
40 x 26 cm

Salida 1 peso

155 CUADROS DECORATIVOS

Acrílico sobre lienzo. Sin Enmarcar. Presenta detalles. 3 piezas en 
total. 

120 x 100 cm
50 x 50 cm
50 x 40 cm

Salida 1 peso

156 SILLAS AUSTRIACAS

Elaboradas en madera con trabajo en bejuco. Presenta detalles 
marcando la antigüedad. 4 piezas en total. 

90 x 43 cm

$ 1,400 - $ 2,200 MXN



157 MESAS LATERALES DE JARDÍN

Motivos en forma de hojas. Superficie redonda con 3 soportes. 
Elaboradas en fierro con superficie de vidrio biselado de 6 mm. 2 
piezas en total.

64 x 34 cm

Salida 1 peso

158 CHAROLAS PLATEADAS CONTEMPORÁNEAS

Elaboradas en metal plateado. 3 piezas en total.

20 x 48 x 30 cm

Salida 1 peso

159 CENTROS DE MESA

Elaborado en cerámica, vidrio, palmito. Presenta detalles. 9 piezas en 
total.

5 x 36 cm

Salida 1 peso

160 PORTARRETOS VINTAGE

Elaborados en madera y metal plateado repujado. Presentan detalles. 
7 piezas en total.

30 x 25 cm

Salida 1 peso



161 TETERAS PLATEADAS ANTIGUAS

Diseñadas en latón, cobre y hierro. Presenta detalles. 6 teteras y 1 
plancha. 

30 x 30 cm

Salida 1 peso

162 UTENSILIOS DE COCINA 

Elaborado en metal plateado. Presenta detalles. Cuchillería, 12 
charolas, 4 cuencos, 3 cucharas, 5 bolas. 

50 cm

Salida 1 peso

163 TIBORES JAPONESES

Elaborados en cerámica esmaltada. Origen Japón. 6 piezas en total.

32 x 13 cm

Salida 1 peso

164 UTENSILIOS DE COCINA

1) Hoya para fondue. Servicio para 6 personas. 2 piezas. 20 x 22 cm
 
2) Dispensador de agua. Elaborado en cerámica. 34 x 30 cm

3) Placa de sal rosa. 30.5 x 20.5 cm

Salida 1 peso



165 CUENCOS DE VIDRIO

Elaborado en cristal soplado color verde. 3 piezas en total.

20 x 46 cm

Salida 1 peso

166 FLOREROS FUTURISTAS

Elaborados en vidrio soplado color azul. 4 piezas en total.

40 x 19 cm, 31 x 15 cm

Salida 1 peso

167 PIEZAS TIPO VENECIANAS

Cuencos, Candelabros y botellas. Elaborado en vidrio soplado de 
colores. Presenta detalles. 10 piezas en total.

14.5 x 35 cm

Salida 1 peso

168 ARTICULOS DECORATIVOS

Elaborados en metal y vidrio. 10 piezas en total. 

35 x 16 cm

Salida 1 peso



169 LÁMPARAS ESTILO ART NOUVEAU

Motivos orgánicos y florales. Elaboradas en metal dorado, bronce y 
vidrio. Cuenta con preparación eléctrica. 3 piezas en total.

47 x 26 cm

Salida 1 peso

170 BÁSCULA ANTIGUA

Elaborada en fierro, metal y madera. Cuenta con pesas. 2 piezas en 
total.

18 x 27 x 14.5 cm

Salida 1 peso

171 FLORERO ESTILO LALIQUE

Motivos de tulipanes. Elaborado en cristal de plomo. Origen Japón. 
Cuenta con etiquetas.

30 x 17.5 cm

Salida 1 peso

172 SILLÓN ESTILO FRANCÉS

Motivos orgánicos y patas cabriole. Elaborado en madera tallado 
a mano y tapizado en tela color verde y dorado. Cuenta con 
descansabrazos. Presenta detalles.

108 x 75 x 65 cm

$ 2,000 - $ 3,000 MXN



173 DULCEROS ESTILO ART NOUVEAU

1) Figuras de venados. Elaborado en bronce dorado con cristal color 
amarillo. Presenta señales de antigüedad. 22 x 18.5 cm

2) Figuras de venados. Elaborado en metal con cristal cortado. 27 x 22 
cm

Salida 1 peso

174 UTENCILIOS COMO PARA BOTICARIO

Elaborado en metal dorado, repujado a mano. 16 piezas en total.

22 x 25 x 19 cm

Salida 1 peso

175 ESCULTURA DE ENAMORADOS

Elaborado en bronce esmaltado en color verde.

24 x 37 x 10 cm

$ 2,000 - $ 4,500 MXN

176 VAJILLA Y REFRACTARIOS

1) Vajilla estilo Bavaria. Marca Bareuthen. Motivos florales. Servicio 
para 8 personas. Elaborada en porcelana y serigrafía. Sello en la base. 
8 tazas y 8 platos. 24 cm 

2) Refractarios. Elaborados en cerámica con tapa de vidrio y base de 
metal plateado. 3 piezas. 15 x 39 x 23 cm

Salida 1 peso



177 LÁMPARAS CONTEMPORÁNEAS

1) Lámpara. Elaborada en fierro y piedra. Falta pantalla. 57 x 41 x 20 
cm

2) Lámpara. Elaborada en madera con pantalla de vidrio. 47 x 17 cm

Salida 1 peso

178  FIGURAS RELIGIOSAS

1) Cruces. Elaboradas en acrílico transparente. 2 piezas. 20 x 22 cm. 

2) Niño Dios. Impresión sobre papel. Enmarcado. 19 x 15 cm.

3) Virgen y el Sagrado Corazón de Jesús. Placa de bienvenida. 
Elaborada en madera con serigrafía. 19 x 35 cm.

Salida en 1 peso

179 SILLÓN MECEDORA

Estilo contemporáneo. Elaborada en madera tapizada en color blanco 
y funda de mezclilla. Cuenta con cojín. Presenta detalles.

88 x 86 x 90 cm

Salida 1 peso

180 SILLÓN MECEDORA
1) Replica de la Piedad de Miguel Ángel. Elaborada en pasta pintada 
en blanco sobre base de mármol negro. 26 x 20 x 9 cm 
2) Virgen de Guadalupe. Artesanía. Hoja decorada. Enmarcada en 
placa de acrílico. 33 x 20 x7 cm 
3) Virgen. Relieve. Elaborada en metal sobre base. 2 piezas. 45 x 20. 
5 cm 
4) Virgen de Guadalupe. Elaborada en pasta sobre base de madera. 
42 x 26 x 9.5 cm 
5) Virgen de Guadalupe. Elaborada en cobre esmaltada en porcelana 
pintada a mano. 35 x 18 cm 
6) Virgen. Elaborada en yeso policromada. Presenta detalles. 
48 x 14 cm 
7) Virgen elaborada en yeso policromada a mano. Presenta detalles. 
46 x 34 x 16 cm

Salida 1 peso



181 ARTESANÍAS SACRO

Ultima Cena y Biblia. Elaborado en madera y repujado en metal 
plateado y dorado. 2 piezas en total.

42 x 56 cm, 30 x 29 cm

Salida 1 peso

182 JESUCRISTO EN LA CRUZ

Elaborado en madera policromado y antimonio. 3 piezas en total.

67 cm

Salida 1 peso

183 PEDESTALES ESTILO NEOCLÁSICO

A manera de columna y cuerpo agallonado. Elaborados en madera 
tallados a mano. Presenta detalles. 2 piezas en total.

86 x 26 cm

Salida 1 peso

184 CANDELABROS DE HUEVO DE AVESTRUZ

Elaborado en metal plateado con huevo de avestruz. Presenta señales 
de antigüedades. 2 piezas en total.

73 x 20 cm 

Salida 1 peso



185 CIRIOS RÚSTICOS

1) Elaborados en madera tallados a mano. Cuentan con velas de cera. 
Presentan señales de antigüedad. 2 piezas.
52 x 24 cm, 31 x 25 cm

2) Cirio de pared. Elaborado en metal y vidrio. Presenta señales de 
antigüedad.

Salida 1 peso

186 CREDENZA ESTILO NEOCLÁSICO

Motivos orgánicos, listones, columnas y medallones. Elaborado 
en madera y superficie de mármol rosa veteada. Presenta detalles 
marcando la antigüedad.

82 x 305 x 90 cm

$ 3,000 - $ 5,000 MXN

187 MECEDORAS VINTAGE

Elaboradas en madera pintadas en color negro y blanco. Cuentan con 
cojín. 2 mecedoras y 1 taburetes. Presentan detalles. 3 piezas en total.

98 x 70 x 80 cm, Taburete: 36 x 56 x 40 cm

$ 1,800 - $ 2,800 MXN

188 SECADORA AMERICAN DRYER

Contemporánea. Funcionando al momento de almacenarse. Presenta 
detalles de uso. Número de serie: BR10-148

183 x 87 x 74 cm

Salida 1 peso



189 SECADORA LG

Estilo Contemporáneo. Funcionando al momento de almacenarse. 
Presenta detalles de uso. Modelo: DF20WV

135 x 69 x 69 cm

Salida 1 peso

190 SECADORA SAMSUNG

Contemporánea. Funcionando al momento de almacenarse. Presenta 
detalles de uso. Modelo: DV363GWBEWR-AX

95 x 69 x 72 cm 
Base: 37 cm

Salida 1 peso

191 MUEBLE CREDENZA

Elaborado en madera pintada en color blanco, metal plateado y 
superficie de vidrio biselado de 6 mm.

80 x 146 x 47 cm

$ 3,000 - $ 5,000 MXN

192 PUERTA ESTILO NEOCLÁSICO

Motivos orgánicos, listones, columnas y medallones. Elaborado en 
madera y espejo. Presenta detalles marcando la antigüedad.

215 x 85 cm

Salida 1 peso



193 CREDENZA ESTILO NEOCLÁSICO

Motivos orgánicos, listones, columnas y medallones. Elaborado 
en madera con superficie de mármol Emperador naranja veteado. 
Presenta detalles marcando la antigüedad.

107 x 200 x 65 cm

$ 6,000 - $ 10,000 MXN

194 CÓMODA ESTILO NEOCLÁSICO

Motivos orgánicos, listones, columnas y medallones. Elaborado 
en madera con superficie de mármol Emperador naranja veteado. 
Presenta detalles marcando la antigüedad.

107 x 104 x 65 cm

$ 6,000 - $ 10,000 MXN

195 CAPITEL DE COLUMNA Y PEZ ESPAÑOL

Capitel estilo corintio. Presenta detalles. 2 piezas en total.

72 x 68 cm
45 x 60 x 23 cm

$ 3,000 - $ 5,000 MXN

196 CÓMODA ESTILO BRETÓN

Motivos orgánicos, columnas estilo corintio, querubines, tritón y 
panteras. Elaborado en madera tallada a mano. Presenta detalles 
marcando la antigüedad.

110 x 179 x 59 cm

$ 6,000 - $ 9,000 MXN



197 CÓMODA ESTILO BRETÓN

Motivos orgánicos, columnas estilo corintio, querubines, ninfas y 
panteras. Elaborado en madera tallada a mano. Presenta detalles 
marcando la antigüedad.

110 x 179 x 59 cm

$ 6,000 - $ 9,000 MXN

198 MECEDORAS VINTAGE

Diseño curvo y columnas torneadas. Elaboradas en madera pintadas 
en color negro y blanco. Cuentan con cojín y revistero. Presenta 
detalles marcando la antigüedad.

105 x 66 x 70 cm

$ 1,800 - $ 2,400 MXN

199 CAMAS INTELIGENTES

Colchones individuales marca Rest. Modelo: Hybrid Airbed TXL. 
Fechado 2016. Cuenta con puerto USB. Bases elaboradas en metal 
color gris y madera. 2 bases y 2 colchones inteligentes en total.

190 x 100

Salida 1 peso

200 VINOTECA

Para guardar o coleccionar vinos. Color negro e interiores de madera. 
Cuenta con placa. Presenta detalles.

85 x 60 x 60 cm

Salida 1 peso



201 FIGROBARES

Color blanco y negro. Funcionando al momento de almacenarse. 
Presenta detalles. 2 piezas en total.

85 x 47 x 50 cm

Salida 1 peso

202 MESA

Elaborada en madera. Presenta detalles marcando la antigüedad.

80 x 136 x 72 cm

Salida 1 peso

203 SET DE GIMNASIO

Marca CAP Strenght. Elaborado en metal y vini piel. Sillón, estante 
para pesas con 10 pesas, una liga de resistencia, polainas para brazos 
y pies, un chaleco con peso. 14 piezas en total.

76 x 73 cm

Salida 1 peso

204 RECAMARA CONTEMPORÁNEA

2 cabeceras individuales y 1 espejo. Elaborado en madera, metal y 
espejo. 3 piezas en total.

147 x 73 cm, 123 x 100 cm

Salida 1 peso



205 VENTANAS

Elaboradas en madera y vidrio, una cuenta con mosquitero. Presenta 
detalles marcando la antigüedad. 3 piezas en total.

82 x 185 x 15 cm

Salida 1 peso

206 MAPA MUNDI

Impresión sobre papel. Enmarcado. Presenta detalles marcando la 
antigüedad.

173 x 184 cm

$ 2,000 - $ 3,000 MXN

207 FISH BOWLS

Exterior con escenas florales. Interior con figuras de peces. Elaborados 
en cerámica pintado a mano. Presenta detalles marcando la 
antigüedad. 2 piezas en total.

42 x 51 cm, 46 x 58 cm

Salida 1 peso

208 MESA ESTILO NEOCLÁSICO

Mesa de superficie redonda con 3 soportes en forma de columnas. 
Elaborada en madera con superficie de mármol color rosa, gris y 
verde.

65 x 80 cm

$ 2,500 - $ 4,000 MXN



209 FISH BOWLS

Exterior con escenas florales. Interior con figuras de peces. Elaborados 
en cerámica pintado a mano. 2 piezas en total.

47 x 52 cm, 30 x 37 cm

$ 2,200 - $ 3,500 MXN

210 FISH BOWLS

Exterior con escenas florales. Interior con figuras de peces. Elaborados 
en cerámica pintado a mano. 2 piezas en total.

42 x 49 cm

$ 2,200 - $ 3,500 MXN

211 FISH BOWLS

Exterior con escenas de guerreros y jinetes chinos. Interior con figuras 
de peces. Elaborados en cerámica pintado a mano. 2 piezas en total.

46 x 58 cm

$ 2,200 - $ 3,500 MXN

212 CABECERAS VINTAGE

Cabecera individual y matrimonial. Elaboradas en meta dorado. 
Presenta detalles marcando la antigüedad. 4 piezas en total.

150 x 200 cm, 152 x 95 cm

Salida 1 peso



213 SILLÓN CONTEMPORÁNEO

Sillón con taburete. Elaborado en madera tapizado en tela color verde. 
Presenta detalles. 2 piezas en total.

90 x 82 x 104 cm

Salida 1 peso

214 SILLONES DE OFICINA

Estilo contemporáneo. Elaborado en metal plateado y tapizado en vini 
piel color negro. Es reclinable. 4 piezas en total.

106 x 75 x 90 cm

$ 4,000 - $ 7,000 MXN

215 MESA ESTILO REGENCIA

Superficie redonda con una base a manera de columna y soportes en 
bola. Elaborada en madera. Presenta detalles marcando la antigüedad.

76 x 92 cm

Salida 1 peso

216 SALA CONTEMPORÁNEA

Sala modular de dos partes en forma de L. Elaborado en madera 
tapizado con tela color beige. Cuenta con cojines. Presenta detalles y 
necesita limpieza.

65 x 257 x 205 cm

Salida 1 peso



217 LAVAMANOS ESTILO ROCOCÓ

Motivos orgánicos, flores y guirnaldas. Elaborado en madera 
conglomerada con superficie de mármol negro veteado. Presenta 
detalles marcando la antigüedad.

112 x 100 x 58 cm

$ 3,000 - $ 5,000 MXN

218 EXHIBIDOR / ROPERO ECLÉCTICO

Elaborado en madera pintada en color negro. Interior presenta 
estantes. Cuenta con ruedas. Presenta detalles marcando la 
antigüedad.

198 x 240 x 30 cm

Salida 1 peso

219  SILLONES CONTEMPORÁNEOS

2 Sillones de dos plazas. Elaborado en piel color verde. Presenta 
detalles. 2 piezas en total.

90 x 200 x 100 cm

$ 3,000 - $ 5,000 MXN

220 BUROS CONTEMPORÁNEOS

Marca Elite design furniture. Elaborado en madera color café claro. 
Cuenta con placa. Origen Estados Unidos de América. Presenta 
detalles. 2 piezas en total.

57 x 61 x 43 cm

Salida 1 peso



221 TOCADOR CONTEMPORÁNEO

Marca Elite design furniture. Elaborado en madera color café claro 
y espejo. Cuenta con placa. Origen Estados Unidos de América. 
Presenta detalles.

87 x 163 x 51 cm, 103 cm

$ 3,000 - $ 5,000 MXN

222 CREDENZA CONTEMPORÁNEA

Elaborada en madera. Presenta detalles marcando la antigüedad.

75 x 80 x 50 cm

Salida 1 peso

223 SILLÓN ESTILO NEOCLÁSICO

Sillón de tres plazas. Motivos florales con patas cabriole. Elaborado en 
madera tapizado en tela de colores. Presentan detalles.

95 x 225 x 90 cm

Salida 1 peso

224 SILLÓN ESTILO NEOCLÁSICO

Sillón de dos plazas. Motivos florales con patas cabriole. Elaborado 
en madera tapizado en tela de colores. Presenta detalles marcando la 
antigüedad.

90 x 175 x 90 cm

Salida 1 peso



225 SILLONES CONTEMPORÁNEOS

2 Sillones de dos plazas. Elaborados en madera tapizado en tela de 
colores. 2 piezas en total. Presentan detalles.

82 x 168 x 90 cm

Salida 1 peso

226 MESA DE OFICINA

Estilo Contemporáneo. Superficie ovalada. Elaborada en madera y 
plástico color negro. Presenta detalles.

80 x 200 x 100 cm

Salida 1 peso

227 SILLÓN REPOSET

Elaborado en piel color hueso. Presenta detalles.

77 x 195 x 93 cm

Salida 1 peso

228 SILLÓN ESTILO CLÁSICO

Elaborado en madera tapizado en gamuza color café. Cuenta con 5 
cojines. Presenta detalles.

86 x 138 x 100 cm

Salida 1 peso



229 SILLÓN CONTEMPORÁNEO

Sillón de dos plazas. Elaborado en madera tapizado en tela color café. 
Cuenta con cojines verdes. Presenta detalles.

80 x 168 x 93 cm

Salida 1 peso

230 SILLÓN CONTEMPORÁNEO

Sillón de dos plazas. Elaborado en madera tapizado en tela color 
hueso. Presenta detalles.

95 x 145 x 92 cm

Salida 1 peso

231 SILLÓN CONTEMPORÁNEO

Elaborado en madera tapizado en color hueso y azul. Presenta 
detalles.

75 x 184 x 100 cm

Salida 1 peso

232 SILLONES CONTEMPORÁNEOS

Elaborados en madera tapizada en color beige. Sillón de 3 plazas. 
Cuenta con 4 cojines cada uno. 2 sillones en total. Presenta detalles.

82 x 270 x 103 cm

Salida 1 peso



233 SILLONES ESTILO VINTAGE

Sillón de 2 plazas. Tapizado en colores. Presenta detalles. 2 sillones 
en total.

85 x 172 x 90 cm

Salida 1 peso

234 SILLÓN RECLINABLE CONTEMPORÁNEO

Elaborado en piel color negro. Presenta detalles.

96 x 101 x 79 cm

Salida 1 peso

235 CÓMODA ESTILO NEOCLÁSICO

Marca Stanley Furniture. Elaborado en madera ensamblado a 
mano con aplicaciones de antimonio. Cuenta con sello y etiqueta. 
Origen Estados Unidos de América. Presenta detalles marcando la 
antigüedad.

77 x 77 x 46 cm

Salida 1 peso

236 MESA DE OFICINA CONTEMPORÁNEA

Superficie redonda. Elaborada en metal con superficie de madera. 
Presenta detalles.

76 x 110 cm

Salida 1 peso



237 MUEBLE PARA TELEVISIÓN

Estilo neoclásico. Motivos a manera de columnas. Elaborado en 
madera y aplicaciones en antimonio. 

206 x 124 x 60 cm

$ 5,000 - $ 9,000 MXN

238 APARADOR DE PARED

Motivos florales y columnas. Elaborado en madera con aplicaciones 
en bronce dorado, espejo y vidrio biselado. Cuenta con preparación 
eléctrica. Presenta detalles.

118 x 121 x 35 cm

$ 4,000 - $ 7,000 MXN

239 SILLÓN ESTILO CLÁSICO

Patas estilo Cabriole. Elaborado en madera tapizado en tela color rojo 
y dorado a rallas. 2 sillones en total. Presenta detalles marcando la 
antigüedad. 2 piezas en total.

125 x 88 x 70 cm

$ 1,500 - $ 2,500 MXN

240 MESA DE JARDIN

Superficie ovalada. Elaborada en metal con superficie de vidrio 
biselado 4 mm.

75 x 194 x 108 cm

Salida 1 peso



241 CÓMODA BOMBÉ

Marca Herendon. Elaborada en madera de caoba con aplicaciones de 
antimonio. Ensamblada a mano. Origen Estados Unidos de América. 
Presenta detalles marcando la antigüedad.

85 x 97 x 51 cm

$ 2,500 - $ 3,500 MXN

242 VITRINA CURIO

Marca Torres Hermanos. Motivos florales. Elaborada en madera de 
Nogal tallada a mano, forrada con tela y entrepaños de vidrio biselado. 
Cuenta con rueditas. Presenta detalles marcando la antigüedad.

156 x 36 x 63 cm

$ 4,000 - $ 6,000 MXN

243 MESA DE CENTRO ANTIGUA

Diseño de rombos. Elaborada en madera y latón trabajado a mano. 
Presenta detalles marcando la antigüedad.

40 x 135 x 90 cm

$ 4,000 - $ 7,000 MXN

244 MESAS ESTILO NEOCLÁSICO

Base a manera de columna y superficie redonda. Elaborado en 
madera con superficie de mármol café y negro. 3 piezas en total.

65 x 55 cm

$ 2,000 - $ 3,000 MXN



245 CANDIL ESTILO NEOCLÁSICO

Motivos de conchas y curvas. Elaborado en metal con pantalla de tela. 
8 luces. Cuenta con preparación eléctrica.

120 x 55 cm

Salida 1 peso

246 LÁMPARAS CONTEMPORÁNEA

Variedad de diseños. Elaborada en latón, pasta y metal con pantalla de 
tela. 4 piezas en total.

85 x 36 cm

Salida 1 peso

247 CAMAS INDIVIDUALES

Estilo Contemporáneo. Elaborada en madera. Cuenta con 3 escaleras. 
Presenta detalles.
2 camas en total. 

71 x 196 x 104 cm

Salida 1 peso

248 MESAS RUSTICAS

Motivos de estrellas y círculos. Elaboradas en madera tallada a mano.

47 x 130 x 70 cm, 47 x 76 x 42 cm

$ 2,000 - $ 4,000 MXN



249 MESAS CONTEMPORÁNEAS

1) Credenza. Elaborada en madera café oscuro y gris. 2 cajones.
76 x 101 x 37 cm

2) Mesa. Elaborada en madera oscura y metal. 2 piezas en total.
60 x 59 cm

$ 3,000 - $ 4,000 MXN

250 MESA CONTEMPORÁNEA

Mesa de centro. Elaborada en madera y metal plateado. Gira y se 
abre.

33 x 140 x 110 cm

$ 2,500 - $ 3,500 MXN

251 MESAS RUSTICAS

Mesa de centro y dos mesas laterales. Elaboradas en madera color 
claro y con superficie de vidrio biselado. Presenta detalles. 3 piezas en 
total.

38 x 136 x 70 cm, 38 x 74 cm

$ 3,000 - $ 5,000 MXN

252 ESTANTES CONTEMPORÁNEOS

1) Elaborado en mimbre y metal color negro. 3 cajones.

2) Elaborada en plástico color negro. Marca Sterilite. Cuenta con 
etiqueta. 3 cajones.
67 x 47 x 33 cm

Salida 1 peso



253 SILLAS ESTILO RENACIMIENTO

Motivos orgánicos y patas en garra. Elaboradas en madera tapizadas 
en piel color café y tachuelas. Presenta detalles marcando la 
antigüedad. 2 con descansabrazo. 10 piezas en total.

120 x 64 x 60 cm

$ 4,000 - $ 7,000 MXN

254 MESA DE CENTRO

Motivos de listones. Elaborada en madera color negro y metal. 
Presenta detalles.

44 x 127 x 67 cm

Salida 1 peso

255 MUEBLE PARA TELEVISIÓN

Estilo Rococó. Marca Herendon. Motivos en forma de conchas. 
Elaborado en madera ensamblado. Cuenta con sello en el interior. 
Origen Estados Unidos de América. Presenta detalles y le falta un 
cajón.

202 x 104 x 55 cm

$ 6,000 - $ 9,000 MXN

256 MESA CONTEMPORÁNEA

Superficie redonda. Elaborada en madera color claro. Presenta 
detalles.

76 x 120 cm

Salida 1 peso



259 MESA DE CENTRO ESTILO RETRO

Superficie redonda y 4 soportes rectos. Elaborada en madera color 
café con superficie de mármol negro. 

42 x 83 cm

$ 2,500 - $ 3,500 MXN

260 MESAS CONTEMPORÁNEAS

Superficie redonda. Elaboradas en metal plateado con superficie de 
vidrio biselado de 6 y 12 mm. Una de ellas cambia de altura.

76 x 80 cm, 44 x 60 cm

Salida 1 peso

257 MESA DE COMEDOR CONTEMPORÁNEA

Cuenta con estantes a manera de base. Elaborada en madera color 
negro. Presenta detalles.

76 x 100 cm

$ 2,500 - $ 3,500 MXN

258 MESA DE CENTRO CONTEMPORÁNEA

Superficie redonda. Elaborada en madera y vini piel color blanco. 
Presenta detalles.

75 x 120 cm

Salida 1 peso



261 BURÓ RÚSTICO

Elaborado en madera color claro y aplicaciones en metal. Presenta 
detalles.

69 x 66 x 38 cm

Salida 1 peso

262 MESA DE CENTRO

Marca Pier 1 Imports. Elaborada en madera y metal. Cuenta con 
etiqueta. Presenta detalles.

50 x 116 x 62 cm

$ 2,000 - $ 3,000 MXN

263 CANTINA PARA VINOS

Elaborada en madera con interiores en mármol rosa emperador y 
espejos. Cuenta con preparación eléctrica.

190 x 118 x 55 cm

$ 7,000 - $ 12,000 MXN

264 CREDENZA Y MESITA CONTEMPORÁNEOS

Elaborados en madera color negro y metal. Presenta detalles.

78 x 131 x 51 cm
38 x 76 x 37 cm

$ 1,200 - $ 1,800 MXN



265 CREDENZAS CONTEMPORÁNEAS

Elaboradas en madera color café claro y oscuro. 2 piezas en total. 
Presenta detalles.

75 x 120 x 40 cm
80 x 110 x 48 cm

$ 2,500 - $ 4,500 MXN

266 MESA DE CENTRO

Estilo Industrial. Elaborada en metal color negro y madera color café.

45 x 125 x 80 cm

$ 3,000 - $ 5,000 MXN

267 TABURETES CONTEMPORÁNEOS

Elaborado en vini piel y en metal color negro. Presenta detalles. 2 
piezas en total.

48 x 48 cm

Salida 1 peso

268 CREDENZAS VINTAGE

4 soportes a manera de columnas. Elaboradas en madera talladas a 
mano. Presenta detalles marcando la antigüedad. 2 piezas en total.

174 x 107 x 46 cm

$ 2,500 - $ 3,500 MXN



269 MESAS DE SERVICIO

Mesas plegables. Elaboradas en madera y vini piel. 4 piezas en total.

65 x 62 x 91 cm

Salida 1 peso

270 MESA LATERAL CONTEMPORÁNEA

Elaborada en madera color café claro. Presenta detalles.

54 x 88 x 40 cm

Salida 1 peso

271 RECLINATORIO

Estilo Contemporáneo. Elaborados en madera tapizados en vini piel 
color negro. 2 piezas en total.

80 x 64 x 48 cm

Salida 1 peso

272 SALA DE JARDÍN

Variedad de diseño. Elaborado en madera con cojines tapizados en 
plástico a rallas. 4 sillas y 4 taburetes. 8 piezas en total

98 x 66 x 70 cm
Taburete: 54 x 70 x 56 cm

$ 3,000 - $ 6,000 MXN



273 MESA COMEDOR ESTILO RENACIMIENTO

Diseño francés. Mesa con dos soportes laterales unidos por un 
tronco de madera. Decorada con motivos orgánicos, cruces y roleos. 
Elaborada en madera solida tallada y ensamblada a mano. Presenta 
señales de antigüedad. 

75 x 250 x 90 cm

$ 12,000 - $ 18,000 MXN

274 PEANAS ESTILO ROYAL DOULTON

Motivos orgánicos, listones y columnas corintias. Elaborada en madera 
y terracota esmaltada a mano en varios colores. Conformado por 
varias partes. Presenta señales de antigüedad. 2 peanas en total. 

101 x 32 cm

$ 7,000 - $ 12,000 MXN

275 GABINETE REPISA NAPOLEÓN

Decorada con motivos orgánicos, listones y medallón central con 
Dama. Elaborada en madera ensamblada a mano con trabajo en 
marquetería, aplicaciones en antimonio y medallón fundido en relieve. 
Presenta señales de antigüedad. 

133 x 135 x 55 cm

$ 7,000 - $ 12,000 MXN

276 CÓMODA QUERUBINES NAPOLEÓN III

Diseño Francés. Medallón decorado con Querubines en relieve. 
Elaborado en madera, mármol verde veteado tallado a mano y 
medallón en bronce dorado. Presenta señales de antigüedad y 
detalles. 

122 x 160 x 42 cm

$ 35,000 - $ 45,000 MXN




















